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Καταληκτήρια Εκδήλωση Ωδείου Ι. Μ. Κισάμου 
και Σελίνου
/ Νέοι και Εκκλησία

Πλημμύρισε από μελωδίες το Τσατσαρωνάκειο Πολιτιστικό 
Πολύκεντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου κατά 
την καταληκτήρια παρουσίαση των Σχολών Κλασικής και 
Μοντέρνας Μουσικής του Ωδείου της Ι. Μητροπόλεως. Ωδείο 
αναγνωρισμένο από το Κράτος, το οποίο στεγάζεται σε 
πλήρως εξοπλισμένους και οργανωμένους, από μουσικά 
όργανα, ανά Σχολή, χώρους του Τσατσαρωνάκειου.

Στο Ωδείο εκτός των Σχολών Κλασικής και Μοντέρνας Μουσικής λειτουργούν, 
επίσης, Σχολή Παραδοσιακής και Λαϊκής Μουσικής, Μουσικής Προπαιδείας, 
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Μουσικής Τεχνολογίας, ως και Σχολή Χορωδιών: Βυζαντινή και Παραδοσιακή, 
Έντεχνη, Παιδική και Εφηβική, με εκατοντάδες παιδιά, νέους και ενήλικες να 
μετέχουν των Σχολών και Χορωδιών.

Κατόπιν των προαγωγικών εξετάσεων που είχαν προηγηθεί όπου, κατά κοινή 
ομολογία της εξεταστικής επιτροπής και του Καλλιτεχνικού Διευθυντή του Ωδείου 
κ. Ιωάννη Καστρινάκη, αποδείχθηκε η πρόοδος ως και τα ταλέντα των μαθητών, 
έλαβε χώρα η καταληκτήρια συναυλία-παρουσίαση από τις Σχολές Κλασικής και 
Μοντέρνας Μουσικής του Ωδείου.

Οι μαθητές κάθε Τμήματος, με τον Καθηγητή/Καθηγήτρια τους, παρουσίασαν ένα 
απαιτητικό, σε ποιότητα, πρόγραμμα, με ακούσματα κλασικά, έντεχνα και 
μοντέρνα. Ζεστό και παρατεταμένο το χειροκρότημα των παρευρισκομένων που 
είχαν κατακλύσει την αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Τσατσαρωνάκειου 
Πολύκεντρου όπου έλαβε χώρα η εκδήλωση.

Εκ μέρους του Σεβ. Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλοχίου, 
Προέδρου του Δ.Σ. του Τσατσαρωνάκειου, χαιρετισμό απεύθυνε ο Πρωτοσύγκελλος 
της Ιεράς Μητροπόλεως, Παν. Αρχ. π. Αγαθάγγελος Κουμαρτζάκης, ο οποίος 
μετέφερε τις ευχές και τα συγχαρητήρια του απουσιάζοντος Ποιμενάρχου 
κ.Αμφιλοχίου σε Μαθητές, Γονείς, Καθηγητές και τον Καλλιτεχνικό Διευθυντή, 
σημειώνοντας «Η μουσική είναι πολιτισμός που καλλιεργεί την ψυχή, τον άνθρωπο, 
στο σύνολο του. Χαιρόμεθα που στο Ωδείο της Ι. Μητροπόλεως μας, μέσα από τις 
Σχολές και τα Τμήματα του Ωδείου που λειτουργούν, μεταγγίζεται αυτός ο 
πολιτισμός σε δεκάδες εκατοντάδες νέους, παιδιά και ενήλικες.»

Ακολούθως την εκδήλωση χαιρέτισε ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής, Καθηγητής 
Μουσικής, κ. Ιωάννης Καστρινάκης, ο οποίος αναφέρθηκε στην ποιότητα και το 
ουσιαστικό έργο που επιτελείται στο Ωδείο, ευχαριστώντας τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιο ως και όλους τους εμπλεκομένους. Όλοι οι 
μετέχοντες, μαζί με τις ευχές για «καλό καλοκαίρι», υποσχέθηκαν ότι θα 
ανταμώσουν ξανά το Φθινόπωρο στους όμορφους, ζεστούς και φιλόξενους χώρους 
του Τσατσαρωνάκειου, συνεχίζοντας την σπουδή τους στην Μουσική.

 






